

河南淅川发生老虎袭人事件

两只出笼老虎已被击毙

5月25日，河南省南阳市淅川县上集镇丹江孔雀谷发生一起老虎袭人事件，两只逃出笼舍的老虎均被击毙。

25日上午，丹江孔雀谷一饲养员喂养老虎时被咬伤，两只老虎逃出笼舍。受伤的饲养员贾某某被第一时间送医，经抢救无效后死亡。

事发后，淅川县委、县政府迅速启动应急预案，组织县应急、公安、武警、林业、消防、卫生等相关人员，赶赴事发现场应急处置，并组织周边群众迅速疏散撤离。

据淅川县林业局相关负责人介绍，出笼的两只老虎被控制在丹江孔雀谷内，经过多次诱捕未果，为保证群众生命安全，14时20

分和15时12分，两只老虎先后被击毙。

据当地相关部门初步调查，两只老虎系安徽省宿州市某马戏团所有，由丹江孔雀谷租赁展演，持有营业执照和驯养繁殖许可证等手续。

目前，善后处理和事故调查工作正在依照相关法规和程序进行中。

23家高校、科研机构共同“解码”三星堆遗址

为集众人之智、聚多学科之力，继续做好考古发掘与文物保护工作，25日下午，三星堆遗址考古多学科综合研究集中签约仪式在四川省广汉市举行。北京大学、四川大学、四川省文物考古研究院等23家重要高等院校、科研机构签订科研合作协议。

三星堆遗址位于四川省广汉市，面积约12平方公里，最早被发现于20世纪20年代。据介绍，三星堆遗址是古蜀文明代表性核心区域遗址，是中华文明尤其是长江文明的重要发源地之一，是中华文明“多元一体”格局不可或缺的重要组成部分，是中华文明多样性、丰富性和创新创造的有力例证。

根据合作协议，合作单位将在考古发掘、文物保护、环境考古、冶金考古、植物考古、动物考古等方面加强合作，探索关于大遗址的考古发掘、研究、保护与利用等工作协同发展的新模式。

■广告



5月25日，河北省邢台市南和区三思镇卫生院医养中心医务人员为老人测量血压。

近年来，河北省邢台市南和区探索“医养结合”养老模式，整合养老和医疗两方面资源，推动养老机构和医疗机构以协作或共建方式进行合作，打造融医疗、康复、护理、养老于一体的医养综合体，为老人提供持续、针对性的照料服务。

无人配送车合规上路 首次在京实现

25日，在第八届国际智能网联汽车技术年会上，北京市经济和信息化局联合北京经济技术开发区管委会为首批无人配送车企业颁发了无人配送车车辆编码，首次给予无人配送车相应路权。

京东、美团、新石器成为国内首批获得无人配送车车辆编码，并准许在示范区公开道路上路的3家企业，实现无人配送车“持证上岗”。示范区以北京经济技术开发区全域为核心，面积约60平方公里。

今年4月，北京市依托高级别自动驾驶示范区设立了国内首个智能网联汽车政策先行区，在先行区范围内参照国内外经验，开展针对新产品、新技术、新模式的创新性监管措施，无人配送车管理实施细则正是在这样的背景下出台。

根据政策先行区管理政策，无人配送车参照非机动车管理，以车辆编码为核心进行针对性测试验证，对通过测试的新产品给予相应路权，保障无人配送车上路政策的实现。

政策还规范了上路车辆标准，包括无人配送车尺寸、载重、速度、动力技术和检测指标等，还将无人配送车纳入先行区自动驾驶监管平台监管，实现平台统一化管理，并首次规范了无人车的保险类型、出险范围和保额等要求。

各有关无人配送车企业将在示范区积极开展快递配送、餐饮零售等有关业务，逐步扩大部署规模，常态化提供便民服务。

本文图据新华社

合顺昌
HE SHUN CHANG
遇见新晋菜

千鸡百味 美食评选大赛

大同饮食文化博大精深
鸡的菜肴，名目繁多
鸡肉的饮食文化，源远流长
大同美食名店、名厨，各有鸡肉烹制绝招
本次大赛，旨在交流、切磋、推荐
打造大同“千鸡百味”的美食品牌

主办：大同日报传媒集团有限公司
大同市餐饮饭店业协会
协办：大同市大瀚文化传媒有限公司
承办：《大同晚报·美食周刊》
大赛时间：2021年6月1日——6月30日
征集报名：6月1日——6月7日

征集方法：市餐饮协会推选、自主报名
报名方法：将菜品图片（宽1000px、分辨率72dpi）、菜品特色介绍以及饭店简介发送至邮箱dtrbmssk@163.com
报名热线：18635299959、18635299552

入选饭店将在《大同晚报·美食周刊》、大同日报融媒、大同日报官方微信推送，抖音大同日报官方号、今日头条大同日报官方号大同日报微博等平台展示。

大赛将评出

最具人气奖、最佳颜值奖、最佳养生奖
最佳创新奖、最具特色奖、最具潜力奖

